



શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ

ત્રિમાસિક બુલેટીન

વર્ષ ૧

website : www.shri76goldarjikelavanimandal.com

અંક ૩

તંત્રી : જીગ્નેશકુમાર નારણદાસ

એપ્રિલ-મે-જુન-૨૦૨૦

સંકલન : મનોજકુમાર પ્રવીણચંદ્ર

તંત્રીમંડળ

૧. અરૂણભાઈ અંબાલાલ ૨. મનુભાઈ ઘૂળાભાઈ ૩. જગદીશચંદ્ર અંબાલાલ ૪. મુકેશભાઈ અરવિંદભાઈ ૫. રસિકભાઈ જોડીદાસ

વડાલા જ્ઞાતિજનો,
નમસ્કાર,

‘શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ’ દ્વારા ત્રિ-માસિક બુલેટીનનો સને ૨૦૨૦નો દ્વિતીય અને સળંગ ત્રીજો અંક પ્રસિધ્ધ કરતાં અમો ખૂબ આનંદ અનુભવીએ છીએ. ત્રિમાસિક બુલેટીનનો સળંગ બીજો અંક ટપાલ/કુરિઅર દ્વારા રજીસ્ટર્ડ સભ્યોને ઘરે પહોંચતો કરવામાં આવ્યો હતો. આપણી પાસે હાલમાં ૮૦૦ રજીસ્ટર્ડ સભ્યોના નામ-સરનામાં છે જેઓ રૂ. ૫૦નું લવાજમ ભરી સભ્યો બનેલા છે અને હજુ પણ સ્વેચ્છાએ લોકો સભ્ય બનવા અમારો સંપર્ક કરી રહ્યા છે જે મંડળ માટે ઘણી સારી બાબત છે. મંડળનો હેતુ આ બુલેટીન મારફતે આપણાં સમાજમાં થતી પ્રવૃત્તિઓની માહિતી છેવાડાના વ્યક્તિ સુધી પહોંચાડવાનો છે. આપણે

સભ્ય સંખ્યા બમણી કરવી છે જેમાં સર્વે જ્ઞાતિજનોનો સહકાર જરૂરી છે. અમો આપને નમ્ર વિનંતી કરીએ છીએ કે આપશ્રી આપના સગા-સંબંધી, નજીકમાં રહેતા જ્ઞાતિજનોને સભ્ય બનવા માટે પ્રેરિત કરશો તો એ દિવસ દૂર નથી કે આપણું આ ૪ પાનાનું ત્રિમાસિક બુલેટિન ‘મેગેઝીન’માં રૂપાતરીત થઈ જાય. આ બુલેટીનમાં જન્મદિનની શુભેચ્છા, લગ્નની શુભેચ્છા, અવસાનની માહિતી, આપના પાલ્યની વિદેશગમનની માહિતી વગેરે આવકાર્ય છે. આપ આવી માહિતી બુલેટીનનાં તંત્રી યાને કેળવણી મંડળના મંત્રીશ્રીને મોકલી આપશો. તંત્રીમંડળ યોગ્ય માહિતી લઈ તેને પ્રકાશિત કરશે. આપ સર્વે જ્ઞાતિજનોના સાથ સહકાર થી મંડળની પ્રવૃત્તિઓને વેગવંતી બનાવવાનો અમારો નમ્ર પ્રયાસ હશે.

લિ. તંત્રી મંડળ

કેળવણી મંડળ દ્વારા પ્રસિદ્ધ કરેલ વેબસાઈટ અંગે...

તા. ૧૫.૧૨.૨૦૧૮ રવિવારના રોજ સ્નેહ સંમેલન અંતર્ગત ખંડુભાઈ દેસાઈ હોલ, અસારવા, અમદાવાદ ખાતે આપણા ‘શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ’ની વેબસાઈટ લોન્ચ કરવામાં આવી જે આપણાં માટે ગૌરવ લેવા જેવી બાબત છે, ગત અંકમાં તેના વિશે ટૂંકમાં માહિતી આપવામાં આવી હતી. છેલ્લા ૩ મહિનાના અથાગ પ્રયત્નો બાદ આજે આપણી કેળવણી મંડળની આ વેબસાઈટ www.shri76goldarjikelavanimandal.com સંપૂર્ણ રીતે તૈયાર છે. તેમાં હવે ઓનલાઈન પેમેન્ટ ટ્રાન્ઝેક્શન પણ શક્ય છે. જેની રસીદ આપને તરત જ ઓન લાઈન આપનાં રજીસ્ટર્ડ ઈમેલ આઈડી પર મળશે અને મોબાઈલ પર તેના SMS પણ આવી જશે.

વેબસાઈટનાં માધ્યમથી દેશ-વિદેશમાં વસતાં આપણા ભાઈ-બહેનો અહીંના કાર્યક્રમોની માહિતી ઘરે બેઠા મેળવી શકશે. વેબસાઈટનાં હોમપેજ પર **About us, Activities, Contact us, Matrimonial, Jobs, Gallery** જેવા અલગ **Heads** આપેલા છે જેની વિસ્તૃત માહિતી અહીં આપેલ છે.

About us: આમાં આપણાં ‘શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ’ના ઇતિહાસનું વર્ણન કરેલ છે. **Activities** માં મંડળ કઈ-કઈ પ્રવૃત્તિઓ કરે છે તે દર્શાવેલ છે. **Contact us** માં આપને કોઈ સુચન કે ફરિયાદ હોય તે માટે આપશ્રી અમોને ફોન અથવા ઈમેઈલ કરી શકો છો. **Matrimonial** આજના જમાનાને અનુરૂપ આપણા સમાજ માટે આ

અગત્યનો અને ખુબ જ જરૂરી વિકલ્પ છે. આમાં અત્યાર સુધી આપણી જ્ઞાતિનાં ૪ (ચાર) ઉમેદવારોએ ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરેલ છે. આપણે સૌએ ખાસ નોંધ લેવા જેવી છે કે આ ચારેય ઉમેદવારો કોમર્સ ગ્રેજ્યુએટ કે સી.એ. છે. તેઓ સારી પોસ્ટ ઉપર જોબ કરે છે અને મહિને તેઓ રૂ. ૧૫૦૦૦થી વધુ કમાય છે. એવું નથી કે તેમને કન્યા નથી મળતી પરંતુ તેમનો મુખ્ય ઉદ્દેશ તેમને અનુરૂપ સુપાત્ર મેળવવાનો છે. આપણા સમાજમાં જે રીતે આંધળું અનુકરણ થઈ રહ્યું છે જેના કારણે આપણા સમાજની દિકરીઓ ઓછું ભણેલા, મોટા શહેરોમાં ભાડે રહેતા હોય, અન્ય જાતિના છોકરાઓ સાથે સમજ્યા વિચાર્યા વિના લગ્ન કરી લે છે, ભલે ને એ મહિને રૂ. ૫૦૦૦ કમાતો હોય ! જ્યારે આપણો દરજીનો દિકરો જે પોતાનું ઘરનું ઘર ધરાવતો હોય, પોતાની દુકાન હોય અને મહિને રૂ. ૨૦,૦૦૦ કમાતો હોય તે નહિ ચાલે. આવી માન્યતા દરજીના તમામ ગોળ/સમાજમાં ધર કરી ગઈ છે. આ માન્યતા ત્યારે જ દૂર થશે જ્યારે આપણી દિકરી આપણા સમાજમાં રહેશે. જેથી કોઈનો દિકરો લગ્નથી વંચિત નહિ રહે. આ માટે જ આપણે ‘વૈવાહિક ઉમેદવાર’નો વિકલ્પ ખુલ્લો મુક્યો છે જેના દ્વારા આપણા સમાજનાં દિકરા-દિકરીઓ વધુને વધુ આ વિકલ્પનો ઉપયોગ કરે અને તેમનાં વડીલોને તેમને ગમતું સુપાત્ર આપણી આ વેબસાઈટ દ્વારા મેળવી શકે. **Gallery**માં કેળવણી મંડળ દ્વારા કરવામાં આવતા સ્નેહસંમેલન, ઈનામ વિતરણ, વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન, સિનિયર સિટીઝનોનું સન્માન, કેરિઅર ગાઈડન્સ

સેમિનાર પ્રોગ્રામ / ઝલક ફોટોગ્રાફ્સ દ્વારા જોઈ શકશો. આનાથી જ્ઞાતિજનો, વિદ્યાર્થીઓ પોતાના ફોટાની પ્રિન્ટ જાતે જ મેળવી શકશે. વેબસાઈટના હોમપેજ પર **News & Events** ..માં મંડળ દ્વારા નજીકનાં ભવિષ્યમાં કરવામાં આવનાર કાર્યક્રમની સૂચિત યાદી મુકવામાં આવેલ છે. હોમપેજ પર આપણે ધંધાકીય જાહેરાતો લઈએ છીએ જેનાથી મંડળને આવક થઈ શકે. હોમપેજની જમણી બાજુ ઉપર **Donate** બટન આપેલ છે, જેના દ્વારા આપ ઈચ્છિત રકમનું દાન કરી શકો છો. લોકડાઉનના સમયથી આપણી આ

વેબસાઈટ પર ડીજીટલ શ્રદ્ધાંજલિ અને જન્મદિનની શુભેચ્છા જેવા નવા બ્લોક આપ નિહાળી રહ્યા છો તો અમારી જ્ઞાતિજનોને ખાસ વિનંતી છે કે આ ડિઝીટલ સેવાનો આપ વિના મૂલ્યે લાભ લઈ શકો છો.

હાલા જ્ઞાતિજનો, જે રીતે આપણે છેલ્લા ૭૦ વર્ષોથી કેળવણી મંડળનું જતન કર્યું છે તેવી જ રીતે આ વેબસાઈટનું પણ જતન કરીએ. આપ આપનાં સુચનો કેળવણી મંડળના **Official mail id: info@shri76goldarjielavani mandal.com** પર મોકલી શકો છો.

સ્નેહસંમેલન અને ઈનામ વિતરણ - ૨૦૧૯

વિક્રમ સંવત ૨૦૭૬ના વર્ષનું કેળવણી મંડળ દ્વારા તા. ૧૫.૧૨.૨૦૧૯, રવિવારનાં રોજ ખંડુભાઈ ટેસાઈ હોલ, અસારવા, અમદાવાદ ખાતે સ્નેહસંમેલન અને ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. આ વખતનાં કાર્યક્રમની વિશેષતા એ હતી કે શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ દ્વારા વક્રત્વ સ્પર્ધા, ગીત-સંગીત અને ડાન્સ સ્પર્ધા માટે નાના બાળકોને આ વર્ષથી લેમીનેશનવાળા પ્રશસ્તિપત્રો અને વિદ્યાર્થીઓને મેરીટપ્રાઈઝ માટેનાં અપડેટેડ સર્ટીફિકેટ અંગ્રેજીમાં લેમીનેશનવાળા એનાયત કરવામાં આવ્યા જેની વિદ્યાર્થીઓ, તેમનાં વાલીઓ અને ઉપસ્થિત તમામ જ્ઞાતિજનો દ્વારા તેની સરાહના કરવામાં આવી. સાંજે ૬.૦૦ કલાકે કાર્યક્રમની પૂર્ણાહૂતિ થઈ.

૩૦માં સમૂહલગ્નનો અહેવાલ

શ્રી છોતેર ગોળ દરજી જ્ઞાતિ સમાજ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજિત જ્ઞાતિનો ૩૦મો સમૂહલગ્નોત્સવ તા. ૧૯.૦૧.૨૦૨૦ને રવિવાર ના રોજ વાસણીયા મહાદેવ મુકામે યોજાઈ ગયો. આયોજન સારૂ હોવા છતાં ગયા વર્ષની સરખામણીમાં વરઘોડીયાની સંખ્યા અડધી હતી. ભૂતકાળમાં આપણા સમાજનાં જ વડીલો દ્વારા ૨૫-૩૦-૩૫ની સંખ્યામાં સમૂહલગ્નો થયેલા છે. સમૂહલગ્ન બાબતે જ્ઞાતિજનોનો ઉત્સાહ ઘટતો જાય છે જે ચિંતાનો વિષય છે. સન્માન સમારંભ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે શરૂ થયો હતો. જેમાં મુખ્ય મહેમાનોમાં શ્રી કનુભાઈ હરગોવિંદદાસ ચૌહાણ (ચરાડા) હાલ અમેરીકા, શ્રી મહેશભાઈ શકરાલાલ છત્રીવાલા (માણસા) મુંબઈ, ગોવિંદભાઈ કચરાલાલ (પલિયડ) ગાંધીનગર તથા અન્ય જ્ઞાતિજનો ઉપસ્થિત હતા. આ પ્રસંગને સફળ બનાવવામાં દરેક સભ્યોએ ઘણી જ મહેનત કરેલ હતી. સર્વેને અભિનંદન...

આગામી વર્ષની ટેલિફોન ડાયરી અંગે...

હાલા જ્ઞાતિજનો,

વિક્રમ સંવત ૨૦૭૭ના વર્ષની શરૂઆતમાં ચાલુ વર્ષે દિવાળી-નૂતનવર્ષ પ્રસંગે શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ દ્વારા કેલેન્ડરની સાથે ટેલિફોન ડાયરીનું પણ વિતરણ કરવામાં આવશે.

મંડળની અગાઉની ટેલિફોન ડાયરીમાં ઘણા નંબરો ખોટા છે, લેન્ડલાઈન કેન્સલ કરાવેલ છે. અમારી આપને ખાસ વિનંતી છે કે જેમનાં નંબરો ખોટા છે તે સુધારવા માટે તથા નવા નંબરો આપવા માટે કેળવણી મંડળ ના મંત્રીશ્રીને જાણ કરે.

કેળવણી મંડળ ચાલુ સાલે પોતાની રીતે દરેક જ્ઞાતિજનોનાં નંબરો ચેક કરશે. જેમનાં નંબરો અસ્તિત્વમાં

નહિ હોય અથવા તો જવાબ નહીં મળતો હોય તો તેવા નંબરો વ્યક્તિનાં નામ સાથે ટેલિફોન ડાયરીમાંથી રદ કરવામાં આવશે, પાછળથી કોઈ ફરિયાદ ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહિ.

અમારી ખાસ વિનંતી છે કે દરેક જ્ઞાતિજનોએ પોતાનું નામ, લેન્ડલાઈન/મોબા.નંબર, ગામ તથા એરિયા પોસ્ટ/કુરીઅર કે સંસ્થાના ઈમેલ દ્વારા તા. ૨૫-૧૦-૨૦૨૦ સુધીમાં કેળવણી મંડળના મંત્રીશ્રીને મોકલી આપવા. **whatsapp** દ્વારા મોકલાવેલ નંબરો કે યાદી ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહિ. સચોટ અને સુવ્યવસ્થિત ટેલિફોન ડાયરી બનાવવા માટે આપનો સહકાર આવશ્યક છે.

નોટબુક સહાયના દાતા



શ્રી કનુભાઈ
હરગોવિંદદાસ ચૌહાણ

ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ના ચોપડા માટે આપણા માનનીય અને આજીવન દાતા એવા શ્રી કનુભાઈ હરગોવિંદદાસ ચૌહાણ (ચરાડા) હાલ-અમેરિકા તરફથી તેમના સુપુત્ર સ્વ. સુનિલભાઈ કે. ચૌહાણ ના સ્મરણાર્થે કેળવણી મંડળને નોટબુક છપામણીના કુલ ખર્ચ પેટે ૫૦ ટકા (આશરે રૂ. ૨ લાખ) દાન મળેલ છે. જેના માટે શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ તેમનો ખૂબખૂબ આભાર માને છે.



સ્વ. સુનિલભાઈ
કનુભાઈ ચૌહાણ

શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ-બિમાયિક બુલેટિન

કોરોના મહામારી દરમિયાન સમગ્ર દેશ લોકડાઉનની સ્થિતિમાં આવી ગયો. આપણે આપણાં જ ઘરમાં નજરકેદ થઈ ગયા. મધ્યમવર્ગની હાલત દયનીય થઈ ગઈ અને આપણાં સમાજનાં જ કેટલાક પરિવારોને ઘર ચલાવવા માટે આર્થિક મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડી. આવા સમયે સમાજનાં કેટલાક દાતાઓ આગળ આવ્યા અને રાહતકીટો માટે બનતી મદદ કરી. શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ દ્વારા આ રાહતકીટો જરૂરીયાતમંદોને પહોંચતી કરવામાં આવી. જેમાંના કેટલાક દાતાઓના નામની યાદી અહીં મુકેલ છે.

કોરોના વાયરસ ઇફેક્ટ અંતર્ગત લોકડાઉનની સ્થિતિમાં રાહતકીટ માટે દાન આપનાર દાતાઓની યાદી

ક્રમ	દાતાનું નામ	ગામ	હાલનું રહેઠાણ	દાનની રકમ	કીટની સંખ્યા
૧	સંગીતાબેન ગોવિંદભાઈ કચરાલાલ (દ. સંજયભાઈ, શૈલેષભાઈ)	પલિયડ	ગાંધીનગર	૨૭,૦૦૧/-	૩૫
૨	ડાહીબેન જોઈતારામ (દ. દિલીપભાઈ)	માણસા	ઓસ્ટ્રેલિયા	૨૫,૦૦૦/-	૩૧
૩	પ્રવીણચંદ્ર ગોવિંદલાલ (દ. મનોજકુમાર)	ઈસંડ	કલોલ	૨૫,૦૦૦/-	૧૯
૪.	મણિબેન શકરાલાલ છત્રીવાલા (દ. મહેશભાઈ, નરેશભાઈ, અતુલભાઈ)	માણસા	મુંબઈ	૧૫,૭૫૦/-	૨૧
૫.	સ્વ. દશરથભાઈ નારણદાસ (દ. જનકકુમાર)	લાડોલ	વડોદરા	૧૧,૦૦૦/-	૧૫
૬.	સ્વ. મંગુબા વસંતલાલ	વાસન	ગાંધીનગર	૧૧,૦૦૦/-	૧૫
૭	રાકેશભાઈ અરવિંદભાઈ	ગેરીતા	મુંબઈ	૧૧,૦૦૦/-	૧૫
૮	સ્વ. જોઈતીબેન સોમાલાલ	માણસા	મુંબઈ	૭,૫૦૦/-	૧૦
૯	શ્રી જક્ષણી માતાય નમઃ	પેથાપુર	સોલા રોડ	૫,૦૦૧/-	૬
૧૦	શ્રી રામભરોસે		નારણપુરા	૫,૦૦૧/-	૬
૧૧	રમેશભાઈ મણીલાલ	જોરણંગ	કલોલ	૫,૦૦૦/-	૬
૧૨	મિલનકુમાર દિનેશભાઈ	પાનસર	કલોલ	૫,૦૦૦/-	૬
૧૩	રજનીકાંત ઈશ્વરદાસ	સરદારપુર	ગાંધીનગર	૫,૦૦૦/-	૫
૧૪	સ્વ. દિલીપભાઈ યુનીલાલ (દ. જયેશભાઈ)	માણસા	નારણપુરા	૫,૦૦૦/-	૭
૧૫	અ.નિ. ધીરુભાઈ કાંતિલાલ (દ. પુત્રી વૈશાલી ધીરુભાઈ)	બોરૂ	બોરૂ	૫,૦૦૦/-	૭
૧૬	સ્વ. જયાબેન ચંદુલાલ	માણસા	મુંબઈ	૫,૦૦૦/-	૭
૧૭	સ્વ. ખોડીદાસ રણછોડદાસ માસ્તર (દ. રસિકભાઈ)	પિલવાઈ	વેજલપુર	૪,૫૦૦/-	૬
૧૮	ગં.સ્વ. વિમળાબેન ગોવિંદલાલ	પુંધરા	મુંબઈ	૪,૫૦૦/-	૬
૧૯.	ગં.સ્વ. સવિતાબેન બાબુલાલ	પુંધરા	મુંબઈ	૪,૫૦૦/-	૬
૨૦.	ગં.સ્વ. સુમિત્રાબેન રામાભાઈ	પુંધરા	મુંબઈ	૪,૫૦૦/-	૬
૨૧.	ગોપાળભાઈ હરગોવનદાસ	પુંધરા	મુંબઈ	૪,૫૦૦/-	૬
૨૨	કેતનભાઈ જયંતિલાલ	સાદરા	સાયન્સ સિટી	૪,૦૦૦/-	૫
૨૩.	પેથાપુર ગામના ભાઈઓ તરફથી (દ. જીગ્નેશભાઈ, ધર્મેશભાઈ, નરુભાઈ)	પેથાપુર		૪,૦૦૦/-	૫
૨૪.	રમેશચંદ્ર ઘનાભાઈ (દ. જીતેન્દ્રભાઈ, સુનિલભાઈ)	નારદીપુર	રાણીપ	૪,૦૦૦/-	૫
૨૫.	સ્વ. નર્મદાબેન કાંતિલાલ (દ. રાકેશભાઈ)	માણસા	અમદાવાદ	૪,૦૦૦/-	૫

રાહતકીટના દાતાઓની યાદી લાંબી હોવાથી વધુ વિગતો આવતા અંકમાં પ્રકાશિત કરવામાં આવશે. વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કેળવણી મંડળની વેબસાઈટ પર મૂકેલ છે. **Download** માં જોવા મળશે.



નોટરી થયા
ભાવનાબેન દરજી
(એડવોકેટ-નોટરી)
૯૮૯૮૫૬૫૦૯૩

ભાવનાબેન રાકેશભાઈ દરજી (શેરયા) મણિનગર, અમદાવાદ રહે છે. છેલ્લા ૧૪ વર્ષથી મિરઝાપુર કોર્ટ અમદાવાદ ખાતે એડવોકેટ તરીકે ફરજ બજાવે છે. સરકારશ્રી દ્વારા તા. ૦૧-૦૩-૨૦૨૦ના રોજ તેઓને નોટરી જાહેર કરેલ છે. શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ તેમને શુભેચ્છા પાઠવે છે. આ શુભપ્રસંગે તેમના તરફથી મંડળને રૂ. ૧,૦૦૦/-નો સહયોગ પ્રાપ્ત થયેલ છે.

SINCE 2001



Come with Dreams... Return with success....

Std. : 6,7,8
(બધા વિષયો)

Std. : 9,10
(NEET/JEE Foundation)

11th, 12th Science
NEET / AIIMS / BOARD
JEE (MAIN / ADVANCED) / BOARD / GUJCET

ધોરણ-૧૦માં A-1 ગ્રેડ તથા ૮૦% થી વધુ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને ખાસ સ્કોલરશીપ

Online લેક્ચર્સ શરૂ થઈ ગયેલ છે.

1st

(સમગ્ર ગુજરાત)

NIDHI BHALALA
S.S.C.
99.99 PR

DEVANSHI PARMAR
JEE Advanced
I.I.T.

PEARL PATEL
NEET
B.J.Medical

**ADMISSION OPEN
in
STD. : 6th to 12th**

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રથમ સ્થાને તો આપણું કિશોર ઇન્સ્ટિટ્યૂટ જ...

Head Branch : Kishor Institute, G-1 circle, Branch : Kishor Institute, Ch-6 Circle, Sector-22, Gandhinagar. M:7069886002

કેન્દ્ર સંચાલકોને અભિનંદન

કોરોના (COVID-19) મહામારી દરમિયાન શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ સતત પ્રવૃત્તિશીલ રહેલ છે. વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસને વરેલી આપણી આ સંસ્થાએ તેમના શિક્ષણને ધ્યાનમાં રાખી રાહતદરે આપવામાં આવતા ચોપડાનું કારોબારી સભ્યો / કેન્દ્ર સંચાલકો દ્વારા આવી વિકટ પરિસ્થિતિમાં વિતરણ કરવામાં આવ્યું જેનો દરેક જ્ઞાતિજનો તરફથી ખૂબ જ સારો પ્રતિભાવ મળેલ છે. અમો દરેક જ્ઞાતિજનો, કારોબારી સભ્યો / કેન્દ્ર સંચાલકોનો ખૂબ ખૂબ આભાર માનીએ છીએ.



બુક - પોસ્ટ

પ્રતિ શ્રી, _____

રવાના (કાર્યાલય):

જીગ્નેશકુમાર નારણદાસ દરજી (પેથાપુર)

મંત્રી, શ્રી છોતેર ગોળ દરજી કેળવણી મંડળ

૧૫૪/૧૮૪૮, સુર્યા એપાર્ટમેન્ટ-૩, પારસનગર,

સોલા રોડ, નારણપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૬૩.

M. : 90999 90197

બાળક શિક્ષિત તો સમાજ વિકસિત

Email : info@shri76goldarjikelavnimandal.com

<https://www.facebook.com/scgdkm>